· С 1 сентября 2023 вступили  в силу изменения Федеральных Государственных Образовательных стандартов (далее - ФГОС). Новые стандарты учитывают современные требования, ставя перед учебными заведениями задачу обеспечить качественное образование и подготовку обучающихся к новым реалиям жизни. 
· Учебно-методический комплект  (далее – УМК) «Школа России» входит в раздел перечня «Учебники, содержание которых соответствует Федеральному Государственному Образовательному стандарту начального общего образования». УМК для начальных классов «Школа России» - один из наиболее известных в стране проектов издательства «Просвещение».
· «Школа России» – это система учебников (учебно-методический комплекс) для 1-4 классов общеобразовательных учреждений, которая обеспечивает достижение требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования. Научный руководитель - Андрей Анатольевич Плешаков, кандидат педагогических наук, лауреат Премии Президента Российской Федерации в области образования. Система учебников «Школа России» представляет собой ядро целостной и сконструированной на основе единых методологических и методических принципов информационно - образовательной среды для начальной школы.
· [bookmark: _GoBack]УМК «Школа России» построен на единых для всех учебных предметов основополагающих принципах, имеет полное программно-методическое сопровождение и гарантирует преемственность с дошкольным образованием. Ведущая целевая установка и основные средства ее реализации, заложенные в основу УМК «Школа России», направлены на обеспечение современного образования младшего школьника в контексте требований новых ФГОС. Мощным образовательным ресурсом является информационно-образовательная среда (далее – ИОС) УМК «Школа России» включающая: концепцию, рабочие программы, систему учебников, составляющих ядро ИОС, а также мощную методическую оболочку, разнообразные электронные и интернет-ресурсы. Существенной особенностью всего УМК «Школа России» является направленность на формирование у обучающихся универсальных учебных действий (далее - УУД) как основы умения учиться, на включение детей в учебную деятельность при изучении всех школьных предметов.
